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Пленарним састанком у Народној банци Србије (НБС) су почели званични разговори
представника Србије и мисије Међународног монетарног фонда (ММФ) у оквиру првог
разматрања резултата новог програма макроекономских и структурних реформи,
подржаног Инструментом за координацију политике (PCI-Policy Coordination Instrument),
саопштила је НБС.

  Делегацију Србије предводила је гувернер НБС Јоргованка Табаковић, која је и
гувернер Србије у ММФ-у, а у разговорима су учествовали и представници
министарстава финансија и привреде.  

  

Мисија ММФ-а коју предводи Џејмс Роуф, боравиће у Београду до 4. октобра 2018. и са
представницима Владе Србије и НБС разматраће се и анализирати актуелна економска,
монетарна и фискална кретања у Србији, као и пројекције макроекономских индикатора
за ову и наредну годину.  

  

Разговараће се о испуњењу циљева и спровођењу договорених мера економске
политике, ради очувања постигнуте унутрашње и спољне равнотеже, јачања
институција и наставка реформи у финансијском сектору, истакла је НБС.

  

Додаје се да ће посебна пажња бити посвећена убрзању започетих структурних
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реформи, које треба да допринесу расту продуктивности, запослености у приватном
сектору и постизању високих и одрживих стопа привредног раста.  

  

Програм Инструмент за координацију политике који је ММФ одобрио Србији јула ове
године саветодавног је карактера, не предвиђа коришћење финансијских средстава
ММФ-а и нема трошкове за Србију. Одобрен је за период од 30 месеци, а укупно је
планирано пет полугодишњих разматрања резултата програма.

  

Синиша Мали причао са Џејмсом Руфом о пензијама и платама

  

Министар финансија Синиша Мали разговарао је данас са делегацијом Међународног
монетарног фонда (ММФ), коју предводи Џејмс Роуф о актуелним економским и
финансијским кретањима у Србији, о структурним реформама, привредним резултатима,
као и о пројекцијама макроекономских индикатора за ову и наредну годину.

  

На састанку који је одржан у Министарству финансија, разговарало се о актуелним
економским и финансијским кретањима у Србији, о структурним реформама,
привредним резултатима, као и о пројекцијама макроекономских индикатора за ову и
наредну годину. Како се наводи у саопштењу Министарства финасија, теме разговора су
биле пензије и плате у јавном сектору, нова реформа плата у јавном сектору, затим
реформа Пореске управе, статус капиталних инвестиција у инфраструктуру и њихово
повећање у 2019. години.

  

Мали и Роуф су, између осталог, разговарали о пакету стимулативних мера који је
усмерен према привреди и који се планира у смислу смањења оптерећења на зараде, а
чија би имплементација кренула од 2019. године.

  

Мисија ММФ борави у Београду поводомпрвог разматрања резултата спровођења новог
програма макроекономских и структурних реформи, подржаног Инструментом за
координацију политике“Policy Coordination Instrument” (ПЦИ). Република Србија и Мисија
ММФ су, након успешно завршеног трогодишњег Стенд-бај аранжмана, у јулу ове године
ушли у нови аранжман, „Policy Coordination Instrument“, који представља нефинансијски
аранжман, има саветодавну улогу и превасходно је оријентисан на спровођење
структурних реформи.
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Инструмент за координацију политике који је одобрен Србији 18. јула ове године,
одобрен је за период од 30 месеци, а укупно је планирано пет полугодишњих
разматрања резултата програма. Разговори делегације Министарства финансија са
представницима ММФ биће, како је најављено, настављени сутра. Делегација ММФ-а,
предвођена Џејмсом Роуфом, боравиће у Београду до 4. октобра.

  

(Бета)
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